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 Радомир Лазовић из Иницијативе "Не давимо Београд" изјавио је у Новом дану ТВ Н1 да
са сличним организацијама разговарају о формирању грађанског фронта у којем не би
било политичких партија. Грађани, како каже, не би требало више да верују у
политичаре, већ да верују у себе и да се организују око онога што је битно.

  

  Лазовић сматра да грађански покрети морају да пруже другачију врсту бављења
политиком, која би представљала прекид континуитета који је, у крајњем, изродио и
овакву власт.   

Стога је уверен да ће Србија ускоро добити једну снажну леву опцију на политичкој
сцени.

  

“Инцијатива (Не давимо Београд) размишља о грађанском фронту, без политичких
партија. Кроз грађански фронт изнећемо своје ставове о свим националним питањима.
Правимо мрежу, договарамо се како ћемо деловати, окренути смо иницијативама које су
сличне нама”, прецизирао је он.

  

Ипак, додаје, да без обзира на блокове, сви политички актери морају да заједно да се
боре за фер изворне услове и представљање у медијима, у чему би водећу улогу
требало да има РТС.

  

Иницијатива, како каже, жели да допринесе изградњи институција које неће зависити
од тога ко је на власти. На примедбу да тај процес траје споро, Лазовић је подсетио да је
реч о нечему што је кренуло од нуле.
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“Пре две-три године нисмо ни постојали. Ако је овако лоше, како мислите да брзо може
да се да решење. Поносан сам на тај процес, али ту је сила са друге стране које
спречава било какво деловање. Ми смо спремни да се боримо за то”, казао је он.

  

Лазовић подсећа да је Иницијатива у марту освојила око 3,5 одсто гласова на локалним
изборима у Београду, и сматра да је то добар резултат, нарочито када се погледа како
су прошле поједине парламентарне странке.

  

Каже да су и тада поједине политичке партије желеле Не давимо Београд на својој
листи, али да се у Иницијативи не кају што нису улазили у предизборне коалиције, иако
би им о вероватно обезбедило место у градском парламенту.

  

“Да ли су грађани изгубили свој глас тиме што су гласали за нас? Сад је прилика да
видимо да ли ће се традиционалне странке борити за њихове интересе, да ли ће умети
да ураде оно што је Иницијатива радила на заштити јавног интереса”, поручио је гост
Новог дана.

  

Лазовић сматра да политичке партије воде људи који су изгубили поверење. “Мислим да
им се не може веровати, треба да верујемо у себе и да се организујемо око онога што је
битно у граду”, навео је он.

  

О Савамали се све зна, само је изостала одговорност

  

Није сагласан ни са оценом да вишемесечни протести због нелегалног рушења објеката
у Херцеговачкој улици, у београдској четврти Савамала, нису дали резултат. Каже да се
о том случају сада доста тога зна – да су у рушењу учествовали људи из градске власти,
полиције и бројне градске службе. Протести, додаје Лазовић, једино нису успели у томе
да неко сноси одговорност, јер правосуђе одбија да се бави Савамалом.

  

Иницијатива ће, најављује Лазовић, наставити да се бори за ствари које су битне за
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град, и позвао је грађане да се прикључе протесту против исељења некадашњих
радника Трудбеника у Улици Лунета Миловановића на Коњарнику.

  

Реч је о, како је објаснио, радницима Трудбеника који су уместо обећаних станова
добили привремени смештај. Будући да је фирма завршила у стечају, нови купац жели да
исели раднике како би исплатио банке и повериоце, иако и ти радници имају своја
потраживања према фирми.

  

Лазовић је подсетио и да је свако ко критикује власт изложен притисцима – или блаћењу
у таблоидима, или притисцима екстремних група које се лако могу повезати са СНС-ом,
или правним процесима.

  

Иницијатива Не давимо Београд данас добија судске спорове против таблоида, али је
траг који је њихово писање оставило већи од сатисфакције на суду, додао је Лазовић.

  

Лазовић је рекао и да Иницијатива не жели да се пеца на приче представника власти о
Косову, оцењујујући да је њихов једини мотив да се задрже на функцијама, и да ту нема
бриге ни о грађанима Србије, ни о решењу за Косово.

  

“Ти људи су директно учествоали у свему овоме, они морају да сносе одговорност. Треба
да се улога тих људи демаскира - то су ратни хушкачи, довели су нас овде у ово што се
сада дешава”, поручио је Лазовић.

  

(Н1)
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